
Culpa el f lorista de l'estafa en un geri�tric d'Olot

L'acusada, que �s mestressa del centre, assegura que el botiguer va carregar factures de

1.476 euros a dos ancians

Josef ina Escarra Espelt ahir a la secci� tercera de

l'Audi�ncia de Girona Foto: ñ. PINILLA.

Josef ina Escarra Espelt va asseure's ahir al banc dels acusats de

l'Audi�ncia de Girona per defensar-se de les acusacions del f iscal,

que assegura que la dona hauria carregat factures de f lors a dos

avis de la resid�ncia centre de dia Sant Miquel d'Olot per valor de

1.476 euros. L'acusada, que �s mestressa del geri�tric, va declarar

davant dels magistrats que ella �s innocent i que tot plegat va ser

un error de la f loristeria, que va facturar les comandes als comptes

bancaris dels ancians Miquel Palomeras i Joan Casals. L'acusada

nega l'engany i carrega la culpa a l'amo de la f loristeria.

El responsable del negoci, en canvi, va declarar ahir el contrari.

L'home va explicar que l'acusada havia comen�at a fer-li comandes

a f inals del 2008, que sempre les pagava en efectiu i que hi havia

vegades que li quedava a deure diners, que ell apuntava en una

llista.

Una clienta ÒexigentÓÒEra una clienta una mica especial, perqu� era

molt exigent tant a l'hora de comprar com en el moment de

l'entregaÓ, va precisar el f lorista. Quan les quantitats que devia ja comen�aven a ser elevades, va ser quan

l'acusada li va donar els n�meros de compte dels dos ancians perqu� carregu�s all� els impor ts pendents.

Segons el f lorista, la dona va dir-li que els avis volien fer un regal a la seva f illa, perqu� havien sabut que es

casava. L'home tamb� va dir que la cuidadora li havia assegurat que els dos ancians havien donat el

consentiment perqu� li passessin pel banc els rebuts dels rams i de la resta de f lors. En total, des de la

f loristeria es van arribar a fer sis c�rrecs, que oscilálaven entre els 150 i els 546 euros. Per� a f inals de maig el

propietari va rebre la trucada del familiar d'un dels ancians, que li va demanar per qu� li havia passat pel banc

unes f lors que mai havien encarregat. Va ser aleshores quan el f lorista va comen�ar a sospitar i, despr�s de

trucar a la cuidadora i veure que all� Òpassava alguna cosa raraÓ Ðcom va precisarÐ, va decidir denunciar-la

davant dels Mossos.

Durant el judici tamb� van declarar els familiars dels ancians, que van dir que no havien donat cap consentiment

perqu� les factures es carreguessin als comptes dels avis.

La f iscal demana una condemna de tres anys i mig de pres� per un delicte continuat d'estafa. A m�s, solálicita

que la cuidadora pagui una multa de 3.240 euros. La defensa, en canvi, demana l'absoluci�.
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